
ПРОТОКОЛ
громадських слуханьщодо проєкту бюджету Гребінківської міської

територіальної громади на 2026 рік

18 грудня 2025 року м. Гребінка
Місце проведення – зал засідань міської ради за адресою: м.Гребінка,

провул. Олексія Припутня, буд.1.
Час проведення: 9.00-10.00

Присутні:
Учасники громадських слухань у кількості 42 особи (список реєстрації

у додатку до цього протоколу).
З них наділені правом голосу - 42 учасника.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Проєкт бюджету Гребінківської міської територіальної громади на 2026 рік.

Вступне слово
Виступила Наталія БОНДАРЕНКО, начальник фінансового відділу

виконавчого комітету міської ради, яка розпочала громадські слухання.
Повідомила, що громадські слухання ініційовані та оголошені розпорядженням
міського голови від 12 грудня 2025 року № 1142 та проводяться у відповідності
до вимог Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Бюджетного
кодексу України, рішення 44 (позачергової) сесії Гребінківської міської ради
VIII скликання від 13 червня 2024 року №2691 “Про затвердження Бюджетного
регламенту Гребінківської міської ради”, рішення 28 сесії Гребінківської
міської ради VI скликання від 15 квітня 2015 року “Про затвердження
Положення про громадські слухання в місті Гребінка”, з метою врахування
інтересів жителів громади та врахування їхньої думки до планування та
розподілу коштів. Пропонується розпочати громадські слухання щодо
обговорення проєкту бюджету Гребінківської міської територіальної громади
на 2026 рік. Всього зареєстровано 42 учасника, з них 42 особи наділені правом
голосу.

Обрання лічильної комісії громадських слухань

Олександр ІЛЬЧУК вніс пропозицію щодо складу лічильної комісії
громадських слухань в складі 2 осіб: Кіріченко Тетяни та Фальківської Надії.

ВИРІШИЛИ: Обрати склад лічильної комісії в складі 2 осіб: Кіріченко
Тетяни та Фальківської Надії.

ГОЛОСУВАЛИ:
“За” - 42 особи
“Проти” - 0
“Утрималися” – 0



Обрання головуючого та секретаря громадських слухань

Олексій БУНЬКО вніс пропозицію обрати головуючою громадських
слухань - начальника фінансового відділу виконавчого комітету міської ради
Бондаренко Наталію, секретарем громадських слухань – заступника начальника
фінансового відділу виконавчого комітету міської ради Осінну Наталію.

ВИРІШИЛИ: Обрати головуючою громадських слухань Бондаренко
Наталію Борисівну, секретарем громадських слухань - Осінну Наталію
Іванівну.

ГОЛОСУВАЛИ:
“За” - 42 особи
“Проти” - 0
“Утрималися” - 0

Регламент громадських слухань

Головуюча громадських слухань, Бондаренко Н.Б., запропонувала
затвердити такий регламент громадських слухань:

для доповіді — до 20 хвилин;
для виступів — до 2 хвилин (для обговорення загалом 10-15 хвилин);
для конкретного питання та відповіді — до 2 хвилин. Взагалі для питань

та відповідей — до 10-15 хвилин.
ВИРІШИЛИ: Затвердити регламент громадських слухань.
ГОЛОСУВАЛИ:
“За” - 42 особи
“Проти” - 0
“Утрималися” – 0

СЛУХАЛИ: 1. Проєкт бюджету Гребінківської міської територіальної
громади на 2026 рік.

Доповідала: Бондаренко Н. Б., начальник фінансового відділу
виконавчого комітету Гребінківської міської ради.

Проєкт бюджету Гребінківської міської територіальної громади на 2026
рік розраховано на основі норм Бюджетного і Податкового кодексів України
та особливостей визначених Законом України “Про Державний бюджет
України на 2026 рік” та проєкту обласного бюджету на 2026 рік.

Показники бюджету громади базуються на прогнозі бюджету на 2026-
2028 роки та з урахуванням особливостей складання проєктів місцевих
бюджетів на 2026 рік, доведених Міністерством фінансів України.

При планування дохідної частини бюджету громади на 20026 рік
враховано норматив зарахування податку на доходи фізичних осіб до
бюджету громади у розмірі 64%, залишено на рівні 2025 року.

В проєкті бюджету обсяг освітньої субвенції з державного бюджету на
оплату праці педагогічних працівників врахований відповідно до проєкту
постанови Кабінету Міністрів України та може бути змінений.



Проєкт бюджету громади на 2026 рік є збалансованим.
Доходи бюджету Гребінківської міської територіальної громади на 2026

рік обраховано у сумі 289 млн 37,3 тис. грн, у тому числі: податкові та неподаткові
доходи займають 77%, офіційні трансферти - 23%.

По структурі податкових і неподаткових надходжень основними
джерелами наповнення нашого бюджету по загальному фонду є податок на
доходи фізичних осіб, місцеві податки та збори, акцизний податок.

Податок на доходи фізичних осіб обраховано в сумі 145,5 млн грн,
питома вага ПДФО у складі податкових та неподаткових доходів становить
66%.

Другими за питомою вагою 26,8% є місцеві податки та збори, які
розраховані в сумі 59 млн 58 тис. грн, у тому числі: єдиний податок
обраховано в сумі 32 млн 960 тис. грн; плата за землю обрахована в розрізі
фізичних та юридичних осіб – 23 млн 200 тис. грн та податок на нерухоме
майно – 2 млн 748 тис. грн.

До місцевих бюджетів також зараховується акцизний податок, питома вага якого
у податкових та неподаткових доходах становить 6,7%, прогнозується на 2026 рік у
сумі 14,7 млн грн. Всі інші податки та збори загального фонду бюджету громади
займають 0,5%та обраховані в сумі 1 млн 167,5 тис. грн.

Доходи спеціального фонду бюджету громади на 2026 рік визначені в
сумі 2 млн 77,8 тис. грн, або 1% у структурі податкових та неподаткових
доходів, з них основні: власні надходження бюджетних установ – 1 млн. 260,8
тис. грн, надходження бюджету розвитку – 0,6 млн. грн кошти від викупу земель
сільськогосподарського призначення.

До доходів враховані офіційні трансферти з державного та обласного
бюджетів в сумі 66,5 млн грн, а саме: освітня субвенція з державного
бюджету в сумі 62 млн 265,2 тис. грн; дотація на утримання закладів освіти
та охорони здоров’я в сумі 1 млн 637,5 тис. грн; субвенція на ІРЦ врахована в
сумі 2 млн 346 тис. грн; інші субвенції з обласного бюджету в сумі 282,2 тис.
грн.

При обрахунку видаткової частини бюджету громади, враховані
державні соціальні стандарти, які визначені Законом України “Про
Державний бюджет України на 2026 рік”, а саме:

- мінімальна заробітна плата визначена в розмірі 8 647 грн і протягом
2026 року прогнозується її зростання на 8,1%;

- посадовий оклад працівника І тарифного розряду ЄТС визначено з 1
січня 2026 року в розмірі 3 470 грн, що на 8,6% більше розміру І тарифного
розряду 2025 року.

Також, відповідно до вимог статті 75 Бюджетного кодексу України
формувалась видаткова частина на підставі поданих головними
розпорядниками коштів бюджетних запитів і обрахована в сумі 289 млн 37,3
тис. грн, в тому числі загальний фонд – 98,5% та спеціальний – 1,5%.

У видатковій частині загального фонду видатків проєкту бюджету, з
урахуванням затверджених соціальних стандартів на захищені статті видатків



заплановано направити 78% обсягу загального фонду: це оплата праці,
розрахунки за енергоносії і інші захищені статті (допомоги, пільги, стипендії,
придбання продуктів харчування, медикаменти та трансферти іншим
місцевим бюджетам). На всі інші програми з економічної діяльності,
утримання інфраструктури планується направити 22% фінансового ресурсу
загального фонду бюджету.

У розрізі головних розпорядників коштів у структурі видатків 72%
займає соціально-культурна сфера, найбільшу питому вагу якої заплановано
на освітню галузь з обсягом бюджетних призначень в сумі 144 млн 675,6 тис.
грн (50%), з них розрахунковий обсяг освітньої субвенції – 62 млн 265,2 тис.
грн на оплату праці педпрацівників - 43% та за рахунок коштів бюджету
громади - 57%.

На державне управління обраховано направити 19% видатків бюджету в
сумі 56,5 млн грн та на придбання спеціальної техніки для благоустрою
громади заплановано коштів в сумі 4,9 млн грн і на утримання трудового
архіву - 0,5 млн грн.

В умовах військового стану одним із ключових пріоритетів діяльності
як державної так і місцевої влади залишається соціальний захист та соціальне
забезпечення населення. На утримання соціальних закладів та міські
програми соціальної підтримки та захист ветеранів заплановано 14 млн 867,6
тис. грн, або 5% видатків бюджету.

Також постає завдання в забезпеченні гарантованого рівня медичної
допомоги мешканцям громади, в тому числі ВПО та військовослужбовцям, які
знаходяться на лікуванні в медичних закладах. Для вирішення завдань по
охороні здоров’я на 2026 рік плануються кошти в сумі 15,5 млн грн (5%) на
підтримку двох комунальних некомерційних підприємств - Міської лікарні та
Центру первинної медико-санітарної допомоги.

По галузі культура і мистецтво заплановано 15,1 млн грн, що становить 5%
видатків бюджету на утримання закладів культури та проведення заходів.

На фізичну культуру і спорт заплановано видатки в сумі 5 млн грн, що
становить 2% видатків бюджету на утримання дитячо-юнацької спортивної
школи та проведення спортивних заходів.

На житлово-комунальне господарство передбачаються видатки в сумі
11млн 844,3 тис. грн (4%) на забезпечення повноважень у галузі житлово-
комунального господарства та благоустрою громади, утримання мережі
зовнішнього освітлення, фінансову підтримку комунальних підприємств.

Трансферти іншим бюджетам та резервний фонд становлять більше 2%
видатків бюджету, або 6 млн 322 тис. грн.

На інші програми та заходи плануються видатки в сумі 19 млн грн (6%)
на громадський порядок, безпеку та інші видатки.

Також в бюджеті громади враховано зміни у бюджетному законодавстві
та заплановано 2 млн 900 тис. грн на публічні інвестиції по 5-ти напрямках у
галузі освіта, як співфінансування до субвенцій з державного бюджету.

Доходна та видаткова частина проєкту бюджету громади на 2026 рік



буде змінена в разі надходжень офіційних трансфертів з державного та
обласного бюджетів.

ВИСТУПИЛИ:
Віталій КОЛІСНІЧЕНКО, міський голова, який зазначив, що в умовах

продовження дії воєнного стану пріоритетними залишаються видатки на
забезпечення оборони, громадського порядку та безпеки. Видатки бюджету
громади на зазначені цілі будуть переглядатись протягом 2026 року з
урахуванням звернень від сил безпеки, оборони та від головних
розпорядників коштів бюджету громади.

Головуюча, Бондаренко Н.Б., запропонувала перейти до прийняття
рішення громадських слухань та внесла пропозицію схвалити проєкт
бюджету Гребінківської міської територіальної громади на 2026 рік та
рекомендувати до затвердження.

ВИРІШИЛИ: Схвалити проєкт бюджету Гребінківської міської
територіальної громади на 2026 рік та рекомендувати до затвердження.

ГОЛОСУВАЛИ:
“За” - 42 особи
“Проти” - 0
“Утрималися” – 0

Головуюча громадських слухань Наталія БОНДАРЕНКО

Секретар громадських слухань Наталія ОСІННА
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